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التي قد يصادفها  الإجابات عضبفي توقعات ب تعلقتعامة توجيهات و ملاحظات 

 تكافؤ الفرص.  لضمان هذاثناء عملية التصحيح و ا الاساتذة
      

 : الموضوع الأول 

 )في معطيات المراقبة ( 1t عوض   tعند ذكر تقبل الاجابة   - 1ج

 (عوض مقاومة التسخين )في الدعامة   Rchعند كتابة تقبل الاجابة  -        

 .(Raz)في حالة عدم ذكر  ارجاع العداد الى الصفر  تقبل الاجابة   -2ج

 للمعادلة .                            في حالة إضافة  (2220تعطى نصف العلامة )  -6ج

 حالة رسم التصميم بالبوابات المنطقية بالرمز الامريكي. لا تقبل الإجابة في -

 

 الموضوع الثاني: 

 )في معطيات المراقبة ( 2tو  1t عوض فقط   tعند ذكر تقبل الاجابة   -1ج

 ماعدا تلك المذكورة في التصحيح النموذجي لا تقبل أي إجابة أخرى   -5ج
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